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Vrcholem celého dne byl koncert Hudby Hradní stráže a Policie ČR.

Stejně tak, jako minulý rok, i letos středočeští policisté společně s dalšími složkami Integrovaného
záchranného systému zavítali do Poděbrad, kde si připravili již 4. ročník “Dne s policií a složkami
IZS", tentokrát 13. září 2023.

Pro návštěvníky všech věkových kategorií, od těch nejmenších až po seniory, byl v krásných
prostorách lázeňské kolonády přichystán bohatý program. Návštěvníci měli možnost vidět především
policejní dynamické ukázky, ale i poznat techniku, kterou policisté a složky IZS využívají při výkonu
své služby. Mohli si z blízka prohlédnout například speciální vozidlo BMW dopravních policistů,
policejní motorku, prohlédnout si techniku policistů poříčního oddělení a techniku a vozový park
hasičů a záchranářů. Po celou dobu konání akce mohli lidé navštívit policejní stánek, kde byly
vystaveny policejní drony, a pro ty nejmenší si policisté přichystali různé soutěže o odměny. Součástí
policejního stánku byla i kontaktní preventivní kampaň, na které policisté spolupracují se zástupci
ČSOB v rámci projektu “Volač a Klikač“. Nechyběl ani stánek Týmu silniční bezpečnosti s jejich
programem Markétiny dopravní výchovy a projektu Na kole jen s přilbou. V neposlední řadě se
celého dne účastnila i Zdravotní pojišťovna Ministerstva vnitra ČR, která taktéž návštěvníkům
nabídla stánek a důležité informace.

Zpestřením celého dne byly dynamické ukázky. Jako první mohli návštěvníci vidět ukázku pořádkové
jednotky, při které policisté zasahovali proti agresivnímu davu fotbalových fanoušků. Do ukázky
zapojili i policistky na koních z Odboru služební kynologie a hipologie, které pomáhaly dav rozehnat.
V další části se představili kynologové z Nymburka a předvedli ukázku se svými čtyřnohými parťáky,
jejich poslušnost a výcvik. Poslední dynamická ukázka patřila středočeské zásahové jednotce.
Policisté divákům předvedli nelehký zákrok proti ozbrojeným pachatelům a při zákroku využili i
služebního psa.

Hlavní program, který následoval po ukázkách, patřil koncertu Hudby Hradní stráže a Policie České
republiky pod taktovkou šéfdirigenta plukovníka Jiřího Kubíka, sólistů Gabriely Urbánkové a
Františka Zahradníčka. Hodinový koncert návštěvníky opravdu nadchl a byl tzv. zlatým hřebem
celého dne. Právě tuto hlavní část oficiálně zahájil organizátor celé akce, ředitel středočeské police,
brigádní generál Václav Kučera. Ten na pódiu uvítal i vzácného hosta, policejního prezidenta
generálporučíka Martina Vondráška. Dalšími významnými hosty, kteří se akce zúčastnili, byli
hejtmanka Středočeského kraje Petra Pecková, ředitel HZS Středočeského kraje generál Miloslav
Svatoš, náměstek ředitele ZZS Středočeského kraje Vít Dvořák, ředitel Lázní Poděbrady Petr
Valenta, starosta města Poděbrady Roman Schulz a jeden z ředitelů Zdravotní pojišťovny
Ministerstva vnitra České republiky Jiří Zmatlík.

Prezentační akci za celý den navštívilo několik stovek, věříme, že spokojených návštěvníků, ať už z
poděbradských lázní nebo z místních škol a školek. Doufáme, že si všichni odnesli příjemný zážitek a
cenné informace. Za přispění slunečného počasí jsme i my strávili v Poděbradech krásný den a
doufáme, že se v nádherných prostorách lázeňské kolonády potkáme opět za rok.

Na závěr bychom chtěli poděkovat důležitým partnerům, bez kterých by tuto akci nebylo možné
pořádat, a to konkrétně vedení města Poděbrady, Středočeskému kraji, Zdravotní pojišťovně MV ČR
211 a vedení Lázní Poděbrady. 
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